

关键字

搜索

高级搜索

用户名

密码

登录

注册

投稿

[在线论坛](#)

[首页](#) > [社会学动态](#) > [新闻消息](#) > [新闻消息列表](#) >

云南大学成立魁阁研究室致力于人类学研究

发布时间：2008-04-07 信息来源：新华网

新华网昆明4月4日电(周雷)云南大学民族研究院日前成立魁阁研究室,继续发扬已故人类学家费孝通的学术传统,通过扎实的田野调查了解一个真实的中国。

上世纪30年代,费孝通先生从英国博士毕业后,与一批西南联大学者在云南大学共同创立魁阁工作组,并成为中国现代学术集团的一个雏形,学术成就为世界所瞩目。

云南大学民族研究院院长何明介绍,作为云南大学西南边疆少数民族研究中心的重要组成部分,魁阁研究室将关注经济人类学和传统中国社会的研究;此外还同时设立边疆和跨境研究室、非物质文化遗产研究室、民族关系研究室。

“这些研究机构的设置,基本上囊括了现有人类学前沿研究的多个方面,与国际学术真正接轨,其中涉及艺术人类学、生态人类学、边疆学、跨境民族、民族发展与和谐社会建设等多个主题。”何明说。

有着“人文奥运”之称的2008年国际民族学与人类学第16届世界大会将于7月在云南大学召开,云南大学民族研究院是承办此次大会的主要机构之一,而此次研究中心的设置正是为了和国际人类学主流研究接轨。

何明说,此次设置的研究室已经特聘了一批国内顶尖的人类学家,研究中心还将继续向全国乃至全球招聘知名的驻所研究者。

相关会议标题:

【大 中 小】

现有 0 人对本文发表评论

[查看所有评论](#)

[发表评论>>>](#)

首页

社会学动态

- 新闻消息
- 公告启事
- 学术沙龙
- 升学留学
- 招聘信息
- 学生活动

社会学研究

- 推荐阅读
- 学术专题
- 学界人物
- 论文辑览
- 书刊推介

社会学评论

- 社会热点
- 社会评论
- 群学博客
- BBS

课堂内外

- 教学信息
- 电子课堂
- 课外辅导

电子资源

- 电子图书
- 毕业论文
- 调查数据
- 网上调查

友情链接



社会学网站链接

大陆社会学人类

大陆学术网络资

大陆以外地区、